ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

8074778

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | Montageanleitung

Ford Transit/Tourneo Custom 2023-/ VW Transporter 24- (L2)

Art. 807477, 888670, 888660

Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | Gepackablage auf dem Dach

. Esiosa komplekt / Front set / Frontset C=1540
. Tagaosa moodul / Rear module / Heckmodul
. Toru / pipe / Rohr 30x30 L=1540

. Tuulesuunaja / wind deflector / Windabweiser + Toru /

pipe / Rohr L=1475

. Rull / roller / rollen
. Kinnitusklamber / mounting bracket / Montagehalterung
. Liuglaager / sliding bearing / Gleitlager

. Polt / bolt / Bolzen M6x12

. Vedruseib / spring washer / Federnscheibe A6
. Klamber / clamp / Schelle

. Polt / bolt / Bolzen M6x40

. Mutter / nut / ranka / Mutter M6

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20

. Mutter / nut / ranka / Mutter M8

. Seib / flat washer / Scheibe 8,4x16x1,6

. Vedruseib / spring washer / Federnscheibe A8
. Toru / pipe / Rohr D=40 L=1780

. Toru / pipe / Rohr D=30 L=1780

. Toru / pipe / Rohr

. Polt / bolt / Bolzen M8x110

. Polt / bolt / Bolzen M5x10

. Kummikork / rubber stopper / Gummistopfen

. Vedruseib / spring washer / Federnscheibe A5
. Seib / flat washer / Scheibe 13x24x2,5

. Kronstein / bracket / Konsole ( 76,5°)

. Kronstein / bracket / Konsole ( 76,5°)

. Kronstein / bracket / Konsole ( 80°), h=66

. Kummiseib / rubber washer / Gummisscheibe d=30/5 1
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x16

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25

. Mutter / nut / ranka / Mutter M8

. Seib / flat washer / Scheibe 8,4x16x1,6

. Vedruseib / spring washer / Federnscheibe A8

NN

— o —
ONNNNNNN o

ONOOWWOOEPRANPEANNDNNNOOO®

- -
o o N

12

%\ Kiilmkeevituse valtimiseks kasutada kiilmkeevitusvastast maaret voi mootorioli.
o To prevent cold welding, use cold weld grease or engine oil.
%‘@ Verwenden Sie geeignetes Fett oder Motorol, um die KaltverschweiBung zu verhindern.

Kaal / Weight / Gewicht:27,1 kg

Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Benotigte Werkzeuge

\:g 1(3) \i) \ ® O
S 18 \ T25 2

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

12.03.2024

-Ei -LE
(=l

M5-8 Nm
M6 - 11 Nm
M8 - 25 Nm

1/6



Ford Transit/Tourneo Custom 2023-/ VW Transporter 24- (L2)
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | Gepackablage auf dem Dach

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.03.2024 2/6



Ford Transit/Tourneo Custom 2023- / VW Transporter 24- (L2)
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | Gepackablage auf dem Dach

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.03.2024 3/6



Ford Transit/Tourneo Custom 2023-/ VW Transporter 24- (L2)
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | Gepackablage auf dem Dach

; .
L (e——19

. T
1 252 mm : :
1095 mm L2 =1327 mm

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

12.03.2024

4/6




Ford Transit/Tourneo Custom 2023- / VW Transporter 24- (L2)
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | Gepackablage auf dem Dach

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.03.2024 5/6



Ford Transit/Tourneo Custom 2023-/ VW Transporter 24- (L2)
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | Gepackablage auf dem Dach

17 Load securing 18 Max load 120 kg
[
Ty N

Max load per
attachment point 60 kg

10 000 km

2]3[a][5]6]7
9 13
1s1 20[21)
23 X 27
30| T |

o=

(=]

(>

a

N
SN

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee
e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 12.03.2024 6/6





